

**Accord relatif aux transport internationaux
de denrées périssables et aux engins
spéciaux à utiliser pour ces transports (ATP)**

Rectificatif

*Nota: Ce rectificatif est disponible sur le site web de la Commission économique des Nations Unies pour l'Europe à l'adresse suivante:
<http://www.unece.org/trans/main/wp11/atp.html>*

1. **Annexe 1, appendice 2, paragraphe 2.1.4**
Au lieu de 25 °C ± 0,2 K lire 25 °C ± 2 K
 2. **Annexe 1, appendice 2, 4.3.2, dernier paragraphe**
Au lieu de ISO 971 lire ISO 917
 3. **Annexe 1, appendice 3A, note de bas de page 8**
Au lieu de carburant lire frigorigène
-